



奶牛如是秀出来啦 宁波牛奶集团温馨提示

宁波市气象台 昨日 16 时发布



今天 多云

西北风转偏北风2~3级 4℃~13℃



明天 晴转多云

东北风转东到东南风2~3级 3℃~12℃



后天 多云转阴

偏北风转西北风2~3级 3℃~13℃

承承看天

今天部分地区有霾

2015年最后两天我市依旧以晴冷天气为主。大家将在略带暖意的阳光陪伴下,一起敲开新年的大门。

受些许冷空气和辐射降温的影响,今明两天我市最低气温依旧偏低,预计只有3℃~4℃,白天气温则回升明显,达到10℃以上。阳光不错,想要干干净净迎接新年到来的朋友,洗洗晒晒可以赶紧行动起来。

美中不足的是,持续晴冷天气的“副产品”霾又有抬头之势。据市气象台预报,今天我市部分地区有霾,空气质量将从良转为轻度污染,首要污染物为PM2.5。对少数体质敏感人群来说,可能会有些许影响,因此要尽量减少户外活动。

石承承

生活

高跟鞋到底该怎么穿

新年快到了,各种聚会安排写满日程表,如何穿高跟鞋才能漂亮又舒服?英国《每日邮报》特别采访了足病医生埃玛·苏普莱,详解各种高跟鞋的利弊。

首先是尖头鞋。苏普莱说,穿上这种鞋后,脚尖会受到挤压,大部分人可以忍几个小时,但有些人只穿半小时就恨不得把鞋脱下扔掉。苏普莱说,尖头鞋要少穿,注意不要选择鞋头上装饰大量装饰物的款式,会令本就“难过”的脚趾带来额外负担。

那么听起来舒服得多的圆头鞋呢?苏普莱说,要选择质地柔软的圆头鞋,以防坚硬的鞋身磨破脚。

细高跟虽然女人味十足,却十分难驾驭,搞不好就像走钢丝,很容易崴脚。苏普莱说,如果穿着这种鞋,一定要保持正确站姿,收紧臀部,小步慢走。喜欢超高跟的人还可以选择带防水台的粗跟鞋。苏普莱说,不少人穿这种鞋后,走路会不自觉地跺脚,会令关节受压,导致脚酸甚至足弓疼。

据新华社

交通

公交910路明年1月5日起开通

记者昨日从鄞州运管所了解到,目前,鄞州区长寿东路与诚信东路已建成通车,为方便沿线市民出行,填补长寿东路、诚信东路公交空白,自明年1月5日起,鄞州公交新辟910路(公交前河南路站-公交仙坪苑站)公交线路。

线路走向:鄞州大道↓、天童南路↓、泰安中路↓、前河南路、前河北路、嵩江中路、嵩江东路、长寿南路、长寿东路、宁横路、嵩江东路、诚信路、诚信东路、盛莫路、莫枝北路、莫高路↑、钱湖东路↓、环湖北路。公交前河南路站首班6:15,末班18:00,公交仙坪苑站首班6:00,末班18:00。

范洪 应刘娜

健康

鸡汤能治感冒吗?

冬季是感冒多发季节。一些研究显示,喝鸡汤或许有助治疗感冒。

美国国家医学博物馆全国生物技术信息中心网站曾刊载一篇比较喝热水、凉水、鸡汤对于通鼻塞效果的研究报告。报告写道,喝热水比喝凉水更容易使鼻腔通畅,而喝鸡汤比喝热水的效果更佳,其中原因可能是鸡汤的香味,也可能是味道有通气作用。

这家网站刊载的另一篇报告写道,鸡汤有稀释肺部黏液作用,添加香料的鸡汤作用更大。内布拉斯加州大学医学院教授斯蒂芬·伦纳德的研究显示,鸡汤有缓解上呼吸道感染作用。

据新华社

长肉肉? 或怪健康食品

吃的都是健康食品,睡眠充足,也有运动,可还是长肉是怎么回事?也许要怪吃进肚的那些健康食品。研究显示,人们食用贴着“健康”标签的食品时,往往会吃得更多,从而摄入过多热量。

美国得克萨斯大学奥斯汀校区的研究人员做了三项测试,第一项测试了解50名志愿者对健康和饱腹的概念,第二项测试检测40名志愿者食用一块“健康”或“不健康”蛋糕后的饥饿程度,第三项测试是让72名志愿者边看电影边吃。

英国《每日邮报》28日援引测试结果报道,志愿者们普遍认为,健康食品没有不健康食品那么易饱腹;食用贴着“健康”标签的食品时,志愿者更容易吃多,结果摄入过多热量。

据新华社

吃夜宵或损记忆力

你有没有吃夜宵的习惯?有的话或许要小心了,因为研究显示,这种习惯不仅可能导致血糖升高,还可能削减记忆力。

美国加利福尼亚大学洛杉矶分校研究人员在“e生活”网站(eLIFE)发表论文写道,他们用老鼠做实验,让一部分老鼠正常作息,即白天睡觉、晚上进食,其余老鼠则相反,白天喂食。所有老鼠都在一个专门环境中进食,且进食时会受到轻微电击。当研究人员第二天把老鼠放回进食环境中,发现正常作息的老鼠表现出恐惧反应,显示它们记得进食时受到了电击,而白天进食的老鼠没有多少恐惧反应。

研究人员还发现,白天进食显著削弱了老鼠大脑海马体中名为CREB的蛋白质的表达,这种蛋白质对记忆形成具有关键作用。

论文第一作者道恩·洛说:“我们首次提出证据证明在错误的时间进食对学习和记忆有着深远影响。”研究人员承认,他们的发现还没有在人身得到印证,但认为这一发现或许同样适用于人。

据新华社

福彩

双色球 第2015153期 红色号:08 11 15 22 27 29 蓝色号:03 15选5 第2015356期 基本号:04 05 06 11 13 3D 第2015356期 开奖号码:4 7 5

体彩

20选5第15356期:09 10 11 13 17; 排3排5第15356期:3 9 7 6 5; 足彩6场半全场胜负第15202期:0 0 1 1 1 0 1 1 0 3 3 3; 足彩4场进球第15202期:3+ 3+ 0 0 2 1 2 0; 6+1第15153期:3 9 4 2 1 3 +6; 足彩胜负彩第15198期:0 3 3 1 0 1 3 3 3 0 3 3 1 1。(中奖号码以彩票中心公告为准)

每天一句宁波话

词条: 契夫

解释: 手提箱。

例句: 该只契夫介好看啦。

[这只手提箱真好看啊。]

钱元平 辑录 任山蔚 配图



旅游

春节潮汕双飞四日游

今年春节去哪儿?潮汕是个最佳的选择,春节平均气温18℃左右。玩什么?不仅游览经济特区汕头、历史文化名城潮州古城、东方夏威夷南澳岛和青澳湾,更有黄满濂瀑布群、茶山画廊冲刷您的视觉。吃什么?包含了2个特色餐——素菜燕翅鲍、沙茶牛肉砂锅,品味牛肉火锅中的汕头滋味。同时,我们也给您留下了三餐自由时间,让您尽情品尝一圈潮汕的美食。潮汕人喜喝茶,您在旅途的途中,潮汕人或许会招呼您喝茶,接过一杯茶,慢慢喝。

团期:2016年2月2/4/8/9/10/11日

价格:2399元/2899元+税

热线:27666666/4000-365-666

地址:海曙区大沙泥街88号富茂大厦裙楼8/9层;

爱飞扬旅游网: www.iflying.com



行业资讯

工行宁波市分行唱好服务实体经济“重头戏”

金融的根本是服务实体经济。多年来,工行宁波市分行紧紧围绕宁波市委、市政府确定的“稳中求进、进中求好”总基调,努力发挥大行金融服务和信贷保障的主渠道作用,重点支持了宁波海洋经济、先进制造业、现代服务业、优质工业技改项目、县域和经济强镇经济发展的需求和小型微型企业等,为宁波市加快打造国际强港、加快构筑现代都市、加快推进产业升级、加快创建文明城市、加快建设生态文明、加快提升生活品质,以及海洋经济发展提供了强有力的金融支持。仅今年前11个月该行就新增支持实体经济贷款131.5亿元,贷款余额达2008.5亿元。

在服务实体经济中,工行宁波市分行有效发挥工商银行综合金融服务优势,在2015年资金面异常紧张的情形下,积极向总行争取规模,最大限度地满足企业的资金需求。同时,着力提升工商银行在地方优质大项目服务上的传统优势,做好对轨道交通等市级重点交通城建项目的信贷支持;切实做好对城市立体交通网络、重点功能区块、城市综合体和卫星城镇的金融服务工作;对新兴产业,切实提高对新市场、新产业客户的信贷及综合金融服务水平,充分发挥链条带

动作用,利用新产业、新市场的横向和纵向辐射作用,抓好其产业链、产品链、资金链上下游客户群的业务辐射带动开户、结算、网银、融资、投行等一系列业务,全力实现对企业提供全流程、全方位金融服务支持。

与此同时,工行宁波市分行强化公私信贷联动,服务“加快提升生活品质”战略。以商品市场、专业市场的法人信贷业务为先导,辅之以工银商友俱乐部为平台,以商友卡、汽车消费贷款分期付款、存贷通、高收益理财产品等工行优质产品组合为抓手,增强全面金融服务能力,促进提升广大客户的生活品质。

沈颖俊

中国银行叙做自贸区外汇管理改革试点 实施细则落地后首单业务

近日,国家外汇管理局上海市分局正式颁布《进一步推进中国(上海)自由贸易试验区外汇管理改革试点实施细则》,这是金改40条落地以来的首项细则。中国银行(上海)有限公司(以下简称“中芯上海”)办理首笔试点业务。

在该笔试点业务中,中芯上海贸易项下的外汇收入直接汇入其一般账户,不再通过待核查账户过渡。试点流程为企业节约了收汇时间,降低了运营成本。中国银行在自贸区

业务方面始终保持市场领先地位,今后将继续全面参与上海自贸区的改革实践,支持实体经济发展的国家战略,充分发挥中国银行集团国际化、多元化和海内外一体化经营优势,为客户提供全球化、专业化和市场化的优质金融服务。

民泰银行宁波分行2015年金融消费者权益保护工作纪实

“在许多地方都见过银行的活动,民泰银行很特别,免费理发,还免费介绍怎么辨别假币的知识,真的很好啊!”客户杨阿姨笑容满面如是说,这是该行开展“惠民服务 免费理发”这个活动以来,客户较为集中的心声。

2015年,民泰银行宁波分行下大力气分阶段拟定宣传教育活动方案,开展各类公众教育活动。在该行的组织下,工作人员进社区、驻闹市、下乡企、进校园、进广场、进工业园区开展多形式的宣教活动。截至目前,辖区9家网点累计开展171户外宣传活动,受众客户达1.5万余人次。业务人员还积极出谋划策,组织了

“赠鲜花 留香香”、“送清凉进社区”、“暖暖重阳情 民泰送健康”等公益活动。

也正是如此,民泰银行宁波分行荣获了各级主办单位颁发的“金融法治文化年”业务竞赛活动先进集体、“金融知识普及暨金融知识宣传服务月”先进单位、“2015年宁波市银行业机构金融消费者权益保护最佳微电影奖”等,多次创造了宁波市金融系统城市商业银行的“唯一”。

罗沛文